

# 中原农谷更出彩 “一品天下”促振兴

## 沿黄九省(区)美食大会暨中原农谷(原阳)融媒采风活动在原阳县启动

为更好地助力黄河两岸乡村振兴,加快现代农业发展,坚定走绿色、可持续的高质量发展之路,9月18日,在第六届中国农民丰收节即将来临之际,畅行中国·“一品天下”沿黄九省(区)美食大会暨中原农谷(原阳)融媒采风活动在原阳拉开序幕。

本报讯(记者 张世彬)据了解,本次活动从9月18日至9月20日,为期3天,由国家广播电视总局传媒机构管理司等指导,中广联合会交通宣传委员会、河南广播电视台、河南省餐饮与住宿行业协会、中共新乡市委、新乡市人民政府主办,全国交通广播播出机构、全国餐饮食品企业协办。

活动借助全国交通广播融媒传播优势,激发主流媒体创新发展潜能,巧妙融入国风国潮等现代传播元素,多维度、多层次、多形态讲好黄河流域生态优先的绿色发展故事;结合5G直播、短视

频、图文推送、话题词打造等融媒体报道形式,融入中华优秀传统文化、休闲文化、旅游文化、美食文化等热搜元素;以“食”为基,深入发掘沿黄各地饮食特色,以“文”为媒,传播中华优秀传统文化,为助力乡村产业振兴、推动黄河流域生态保护和高质量发展提供良好舆论支持。

活动邀请沿黄九省(区)烹饪名家现场施展精湛厨艺,全方位展示沿黄九省(区)饮食文化风韵,组织沿黄九省(区)交通广播、全国百城百台交通广播记者,走访原阳高标准农田、中原农谷、现代食品加

工企业生产一线,面向全球讲好黄河故事,感受现代农业和食品产业的科技化进程。

据悉,近年来,原阳县牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,深刻认识黄河流域生态保护和高质量发展的重大意义,把绿色食品产业作为第一主导产业,秉承“一线工作法”,做好企业服务员。目前原阳县拥有九豫全、雨轩、三味真厨等知名食品企业109家,2022年营收突破100亿元,正在向着“千亿级食品产业集群”目标奋力迈进。

## 我市举办“我们的节日”文艺展演

本报讯(记者 陈曙光)为了庆祝中秋和国庆“双节”的到来,丰富群众的精神文化生活,9月19日,由市文旅局、市群艺馆主办的“我们的节日”文艺展演活动在市群艺馆举办。

天上月圆,人间团圆。新疆舞《来吧,我的爱人》以其美好的寓意拉开活动的帷幕,诗朗诵《五星红旗高高飘扬》、歌曲《共和国之恋》、舞蹈《我的祖国》《共圆中国梦》等一个个精彩节目轮番上演,将现场气氛一次次推向高潮。台下观众掌声连连,欢呼不断。

此次展演,营造了和谐文明、欢乐喜庆的节日氛围,彰显出广大市民喜迎“双节”的欢乐心情和昂扬向上的精神风貌,更展现了大家对美好幸福生活的无限憧憬和热爱祖国的高尚品德。

## 中原诚信博物馆联合诚信志愿服务队开展诚信文化科普活动

为助力乡村教育,进一步传承和弘扬中华优秀传统文化,中原诚信博物馆联合诚信志愿服务队以进校园形式,于9月19日在红旗区洪门镇张堤小学开展诚信文化科普活动。



活动现场

本报讯(记者 刘志松)文物是一种历史文化的载体,它承载着民族文化的积淀,体现着人类智慧的结晶。在当日的活动中,宣讲员以馆内诚信实物为载体,从生态环境、制作、保护等方面进行了科普,并与同学们分享了甲骨文的含义及诚信二字的演变过程、后母戊鼎的内涵及一言九鼎的诚信故事、十六两秤的诚信思想等,直观生动地阐述了“做人要诚信、做事要守信”的道理,同时围绕文明诚信的内涵与实质、为什么要讲文

明诚信、新时代下大家应该怎么做等几个方面,为大家诠释了践行诚实守信的价值和意义。

在互动小环节,宣讲员分别与同学们进行了科普小知识抢答和描一描——文物修复师等活动,深受同学们喜爱。最后,诚信志愿服务队的志愿者——新乡学院和新乡医学院的学生为大家朗诵了《诚信赋》,倡议学生树立讲诚信的意识,积极引导大家从小事做起,从身边做起。

人无信不立,业无信不兴,国

无信不强。主办方希望通过本次活动,进一步引导学生牢固树立诚信为本的信用意识和道德理念,增强诚信意识,树立诚信观念,营造诚实守信的良好氛围,做一名诚实守信的新时代好少年。



## 牧野盟员之家 落户好佳老年护理院

本报讯(记者 张世彬)9月20日,牧野大地硕果累累,金秋飘香,民盟新乡市牧野区委员会盟员之家揭牌仪式在新乡市好佳老年护理院举行。民盟新乡市委和牧野区统战部有关领导出席。至此,我市民盟盟员在牧野大地又增添了一处履行参政职能、提高组织凝聚力的重要阵地和精神家园。

据了解,盟员之家是深入开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动的重要载体,是盟员加强学习、交流工作、组织调研、开展活动的重要平台。

在当天的揭牌仪式上,现场的盟员还参观了新乡市好佳老年护理院的优良养老环境。

新乡市好佳养老品牌创始人蔡玉霞说,她2009年加入民盟,成为民盟大家庭中的一员,同时对民盟也有了更深入的了解。作为一名盟员,不仅要爱岗敬业、忠于职守,努力使自己在专业领域内成为带头人,还要具备“三心”,即关心天下事、留心身边事、尽心履职事,更要具备“三真”,即真情实意、真实可靠、真知灼见。盟员作为社情民意的代表,要时刻以新时期民盟精神要求自己。

据悉,民盟新乡市牧野区委员会盟员之家成立后,将在民盟新乡市委的引领下,在民盟新乡市牧野支部的帮助下,探索创新,深入挖掘“盟员之家”的特色优势,通过开展形式多样的学习实践活动,将盟员之家建设成为盟员们学习交流的园地、履职议政的平台、暖心关爱的港湾和服务助力的阵地,进一步增强民盟组织的凝聚力和向心力,为民盟新乡市牧野区委员会各项工作的高质量发展贡献力量。

## 车内现金被盗 警方冒雨追回

本报讯(记者 申长明 通讯员 吕永强)市民李先生因停放轿车时车门未锁好,结果车内的近6万元现金被盗。9月19日,经过警方快速侦破,抓获以“拉车门”式盗窃车内财物的嫌疑人1人,追回被盗的近6万元。

9月17日7时30分许,市公安局卫滨分局接群众李先生报警称,其于9月16日晚将车停放在某小区门口路边,早上开车时发现车内

的近6万元现金被盗。接报后,该分局由情指和刑侦部门联合成立专班,围绕案发现场痕迹物证、视频监控等信息迅速开展案件侦破工作。在分局办案民警和市公安局刑侦支队视频侦查大队以及分局情指中心的共同努力下,经过研判分析,发现一名男子有重大作案嫌疑。但该男子反侦查意识较强,沿途故意躲避监控,无法获得其真实身份。办案民警在奔赴焦作和

郑州两市调取有关案件信息后,精准锁定了嫌疑人系前科人员李某。

9月19日早上,办案民警连续奋战两天两夜之后,最终发现嫌疑人李某的落脚地。民警冒雨赶赴郑州将嫌疑人李某抓获归案。

经突审,嫌疑人李某如实供述了其以“拉车门”式作案手段盗窃他人车内财物的犯罪事实。目前,嫌疑人李某已被公安机关刑事拘留,该案件正在进一步办理中。